


MPUKYMHUKU,

IX 8UOU, efrleMeHmu i erilacmusocmi;

*[louzadaemMo Kriacudbikauiro
MPUKYMHUKIB;

[> Hasuumocs poss’a3ysamu 3adaui 3
BUKOPUCTMAHHAM OCHOBHUX 8.1acmuesocmeil
DUKYIMHLUKIA.




KYmHuk — ue 2eomempul
dizypa, aka...

CK/1adaembCsi 3 MPbLOX MOYOK, WO He
Jiexkamb Ha OOHIU npsMild, | mpbox
giodpi3kie, w0 crosiy4aroms Ui MOYKU .

Touykn A, B i C — BepLUMHUN TPUKYTHUKA
Bigpi3skn AB, BC i AC -
CTOPOHM
KYTRASE ~ BAC,/ BCA -
A KYyTHU
TPUKYTHUKA
C PUKY

3anucyemo: A ABC i 2oeopumo :“mpukymHuk ABC”.



Bepwiunu mpuxkymnuka
noznauaromsca A, B, C.

Cmoponu
no3znauaromsca AB,
BC, AC, aoo
Ma1eHbKUMU OyKeamu
a, b ,c, npu ubomy
OOMPUMYIOMbCA
npaeuna:
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Kymu mpuxymuuka:

.

/ABC = / B;
/ BCA =L C,
P /

B



NU MPUKYMHUKU,30
3 MasTItOHKY.

D 1)5lka cmopoHa siexump
npomu kyma C ?

2) Hazeamu cmopoHu,
npusneasi 0o kyma C.




ecsiumu dosinbHuUU
ymHuk ABC. Hazeamu

* CMOPOHU,SIKi Nexamb Npomu Kymie
AiB;

* Kymu, SIKi J1exkamb rnpomu cmopiH
AB iBC;

°* Kymu, npuseasii 60 cmopoHu AB ;

°* Kym, WO JIeXKumb MiX CmMOpOHamMu
AC i BC.



é%%?? HepieHicmb mpuKymHuka:

Bbyodb-sika cmopoHa mpuKymHuUKa MeHuwa
8i0 cymu 080X iHWuUxX U020 CMOPIH.

11
11<5+8 = AC<AB+BC



Yu modcymusb 8i0pi3ku Oymu
CMOPOHAMU MPUKYMHUKA:

1) 3 cMm 2)

3 M S cm

S cm 10 em

3) 7 em 4) 4 cM

8 cm 7 cmM

12 cm 9 cm




Kaacugikauisa mpuxkymmHuxiae:
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Pi3HOCTOPOHHIHU
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PiBHOCTOPOHHI
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piBHOOEApeHMIT J

[ 3aJiesKHO Bi MipH KYTiB }




ugdikauins mpukymH

[] pi3HOCMOPOHHI, IKWO BCi
CMOPOHU Maromse PI3HYy
doexuHy ! ABZBC#AC

[ piBHOCMOPOHHI, SKUW,0 8Ci
cmopoHu pisHi : KE = EF
= KF

o pieHO6edpeHi, SKwWo 08i

CMOPOHU piGHi . PigHi cmopoHu

pieHO6e0peH020 MPUKYMHUKa
Ha3uearombcsi 6iYyHUMU cmOpOHamu, a

mpemsi CmopoHa — OCHO80H0

M OcHoBa N



A -:u(ﬁinauia mpunymm-

[] 20cMOPOKYMHI, SKWO 8Ci
Kymu 2ocmpi : < A < 90° ,

B ¢ <B<90° , <C <90°

E
An myMoKymHi , IKujo 0OUH 3
K F «kymie mynut : < E > 90°.

[l npsAMOKYMHI, sSIKUWO OOUH 3
Kymie rpamud : < M =90°

KaTeT




KaTeT

IpsamoxymHuillt mpukymHux:
BC= a - kamem, AC=8 — kamem,
AB=c — 2inomeHy3a.

Kamemu - ye cmopoHu, wo
ymeoprromb NpsMuu Kym, a
2iMomeHy3a — ue cmopoHa, sika
JIeXXums Harpomu npsiMo20 Kyma.

Y npssiMmokymHomy mpukymHuky ABC
nPUUHSMO nNpsMUU Kym rno3Hadamu
kym C (L_C = 90°), a cinomeHy3y - C.



BusHauumu éud mpukymuuka:

Jlano:AB =4 cm, BC =6 cm, AC = 8cMm

MBC -pizHOCTOpPOHHII

C

Jano:KP =PT =KT =12 cm
A KPT - piBHOCTOpOHHI

K | T
Jano:OM = M]JI = 24cMm, O]l =4cm
AOM/ — piBHOOeApeHMIT

OM, M/I — O14H1 CTOPOHHU

b O/l - ocHOBa



1)£4=45°, 24 =75, 2N = 60°
AA B €ETOCTPOKYTHUH
(£4<90°, 2B <90°, 2C < 90°)

DLM =15, ZN =25", /4 =140°
ANJIMN TYNIOKY THUU
(«M <90°, ZN <90°, 277 > 90°)

3)LE =90°
AL K FupsaMokyTHHii

(£E <90°, £F < 90°)



e IlepumeTp TPUKYTHUKA

153
f‘ "& CyMy OOBXWH YCiX CTOPIH TPUKYTHUKA
Ha3MBalOTb UOro NEPUMETPOM.

[TlepumeTp no3HavatoTb OykBoto P.

Te, wo nepmmeTp TpukyTHMKa ABC
OopiBHE 50 cM, KOPOTKO MOXHa

3anucaTu Tak: = 50cm.
ANABC

PAABczAB+BC + AC



Po3seé’azamu 3adauy:

3adayalNe:3

rEeHaHAABBC PEa8%m,
B AB-ABy3 BeiMerld A |
BHaiAE - ARaBcm MeHwa BC &
SEAMHREWEC  P=40cm B
4R
_—

AB:BC:AC=2:2:4
3Hantn: AB,BC, AC W1
| e
8) AaHo : AABC , P =40cm )
AB:BC:AC=2" w\l’

3Hantun: AB,BC
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Po3seé’azamu 3adauy:

3adaya Neo:2

[OaHno: AABC. AB = BC,

AB = 8 cm,

AC -? B oBa pa3u meHwa AB
3HanTtu : P

AB =BC= 8
AC=AB:2
AC=8:2=4
P=AC+BC+AB
P=8+8+4=20




Po3zeé’azamu 3adauy:

B piBHOGEApEHOMY TPUKYTHUKY NEPUMETP
SIKOro AopiBHKOE 28CM, a CTOPOHa OCHOBU

5 cMm. <A=30 rpagyciB. 3HanTn BiYHI
/\ CTOPOHM TPUKYTHUKA Ta KYTU
A
C

B 3adaya Ne:2
a) Hano: AABC. AB = BC,

AB =4 cm,

AC-?, Ha 3 cm G6inbwa AB.
3HanTun : P




